

# 旅行的意義

六年四班／程友柔

畢業旅行雖然早就已經劃下了句點，但是在畢業旅行的過程中，還是有非常多依舊令我難忘的回憶。尤其是第一天去九族文化村的時候，裡面有很多種類的遊樂設施，而且都很好玩，也很刺激，讓我的心情一直都很開心。我們班的領隊叫作小恩，畢業旅行的兩天一夜，在他的帶領下，我們過得非常的精采。

畢業旅行的前一天，我感到很興奮，也十分期待隔天的行程。當天早上，同學們愉快的聊天，一邊等待出發的時刻。上了遊覽車後，我們班的領隊：小恩介紹了等一下要去的地方，讓我們對那裡有更深的了解。第一天的行程中，最令我印象深刻的地點是九族文化村。雖然那裡有非常多大家都認為十分好玩的遊樂設施，但是我覺得它們都太刺激、太可怕了，一向膽小如鼠的我，當然很多都不敢玩了，玩過的設施很少，都只在旁邊「罰站」等他們玩完。我玩過的其中一個遊樂設施是：熱氣球，剛剛上去的時候，我坐立不安，感到膽戰心驚。不過開始旋轉後，它不斷上下移動，風一直吹來，真是涼快啊！雖然結束後，我有點頭暈，但仍讓我意猶未盡。我另外一個玩的是侏羅紀探險，本來大家都很期待，但開始玩後就覺得很無趣了。裡面只有一些會動的恐龍模型，下面是水，坐上去繞一圈回來就結束了，真無聊！到了集合時間，我們坐上空中纜車，山林之美一覽無遺，我連忙用眼睛拍下好幾張漂亮的照片。坐完纜車後，在九族文化村的行程就結束了。

在飯店舉辦的晚會也讓我留下許多美好回憶。晚會的時候是要分三組，比賽誰表現得好。我們班和三班是第二組，我們必須同心協力打敗其他組獲得勝利。領隊先告訴大家他比什麼手勢、主持人說什麼話時，分別要做什么事……一切都準備好，大家就前往會場集合。主持人的熱情就像一把火，炒熱全場氣氛。但快樂的時光總是很短暫，晚會已經快結束了，結果贏的不是我們，真可惜！享用宵夜後，大家陸陸續續回房間就寢。

畢旅第二天我印象最深刻的是在車埕木工教室做DIY的時候。首先介紹器具，然後看完製作板凳的影片後，就開始動手做了。大家在敲板，把它固定住的時候，發出「砰！砰！砰！」震耳欲聾的聲音，好像地震來了。我好不容易做好之後，看著成品，覺得很有成就感。這個板凳不但精緻實用，而且還能帶回家，令我十分開心。之後，我們就離開木工教室了。

每一次的旅行都有所含的意義，這一次的畢業旅行是全班第一次一起在外面過夜，而我明白自己一個人在外面旅行如何照顧自己，也了解怎麼與同學相處，更學到了許多的新知識，例如：關於酒和原住民與自然資源的知識、車埕火車站的歷史、明新書院的事情……每次的旅行都能留下美好的回憶，希望還有機會和全班同學一起出門旅遊。